
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. sz. választókörzet  

(Vásár téri Általános Iskola, Vásár tér 1.  Szakorvosi Rendelőintézet, Fő u. 188.) 

 

Preszl Gábor 

projektmenedzser 

 

34 éves, nős, két leánygyermek apja, felesége dr. Manhertz Zita. Születése óta Vörösváron 

lakik, jelenleg a Klapka utcában. 1990-től cserkész, majd cserkész segédtiszt. 

 

2002-2006 között a Városfejlesztési-, majd a Sportbizottság külsős tagja, 2006 óta képviselő. 

Jelenleg tagja a Közbeszerzési Bíráló Bizottságnak, a Pénzügyi-, Városfejlesztési- és 

Környezetvédelmi Bizottságnak, és alelnöke az Ügyrendi és Jogi bizottságnak. 

 

Az előző ciklusban támogatta a parkok és játszóterek építését és a jelenleg futó Fő utca 

programot. Az elmúlt években sokat lobbizott az új 10-es elkerülő megépítéséért, az ő 

szervezésében valósult meg két figyelemfelkeltő demonstráció (útlezárás). Országos 

médiumokban szerepelt (MTV, Kossuth rádió), hogy így is felhívja a figyelmet a rajtunk 

áthaladó óriási forgalomra. Aktívan támogatja a helyi nemzetiségi és kulturális programokat, 

Pilisvörösváron a sváb nyelvtanfolyam az ő kezdeményezésre indulhatott el.  

 

A választókerületet érintő legfontosabb céljai: 

 a vasútállomás és környékének rendezése, őrzött parkolók kialakítása, 

 a vasúti megálló biztonságos megközelítése gyalogosan, egy új felüljáró építésével a 

Görgey utcai játszótértől, 

 a Görgey utca elejének és a Klapka utca még hiányzó részének aszfaltozása, 

 a Szakorvosi Rendelőintézet akadálymentesítése egy lift megépítésével, 

 járdák építése a biztonságosabb gyalogosközlekedésért. 

 

További célok: 

 a közösség érdekeit szem előtt tartó módon segíteni a vállalkozások megmaradását és 

fejlődését, 

 a közösségi tudat fejlesztése, összefogás megteremtése a helyi polgárokkal, a helyi 

polgárokért, 

 Vörösvár modern városképének megteremtése úgy, hogy közben megőrizzük és 

ápoljuk nemzetiségi hagyományainkat,  

 továbbra is olyan képviselő szeretne lenni, aki a helyi közügyek és problémák 

megoldásban mindig aktív, és a választópolgárok számára elérhető. 
 



Mottója: „Naponta nő és tágul a világ; / tegyétek tökéletesebbé tehát. / Mert ha jobb és 

tökéletesebb lett, / benne mindenki otthont lelhet.” (Johann Wolfgang von Goethe) 

 

 


